

# 27万元爱心物资 献给我市援鄂抗疫医护人员

□见习记者 孙靖 文/图

**本报讯** 本着向援鄂抗疫医护人员学习,践行英雄无畏,敢于奉献的初心,4月29日上午,周口市慈善总会、周口市燃气具协会、周口市出租车协会联合多家爱心企业向我市86名援鄂抗疫医护人员捐赠价值27万余元的爱心物资。

山河无恙,情暖人间。当日上午,捐赠仪式在市卫健委院内举行。简短而隆重的捐赠仪式展现了我市各界人士对援鄂抗疫医护人员的关怀。在周口市燃气具协会组织下,该协会多家成员单位为86名援鄂抗疫医护人员每人捐赠一台售价为3599元的燃气热水器,捐赠总价值为257828元。

“我们协会虽小,但应有的社会担当和社会责任不能少。我们要‘拥军护医’,学习他们无私奉献的精神。”周口市燃气具协会秘书长徐长在在捐赠仪式上说,我市86名援鄂抗疫医护人员抗击新冠肺炎疫情凯旋,周口燃气具协会作为社会的一份子,应当尽微薄之力为抗疫英雄献出一份爱心。

“得到家乡人民的关爱,我心里特别感动。援鄂抗击新冠肺炎疫情是我作为一名医护人员应该做的。”周口市妇幼保健院的援鄂抗疫护士杨桂玲说。

此外,在捐赠仪式上,我市出租车协会捐赠2万元的出租车免费乘车券,供援鄂抗疫医护人员及其家人乘坐我市出租车时使用。



援鄂抗疫医护人员合影

## 4辆新能源汽车送警营



捐赠现场

□记者 陈永团  
见习记者 孙靖 文/图

**本报讯** 4月29日上午,周口宏源实业集团有限公司向周口市公安局城北分局治安大队捐赠4辆宝骏新能源汽车。

“得知周口市公安局城北分局治安大队警务用车紧张后,我

特地捐赠了4辆新能源汽车。”周口宏源实业集团有限公司副总裁刘小芳说,“此次捐赠的4辆新能源汽车个头小,便于停放,非常适合治安巡逻。”

刘小芳告诉记者,为了避免周口市公安局城北分局治安大队因上车牌而耽误工作,他们把4辆新能源汽车的车牌照、行车

证等相关手续办完后,才将车送来。

“这真是为我们更好的服务人民群众添了一把劲儿。”周口市公安局城北分局局长朱成刚说,爱心企业捐赠新能源汽车是警民一家亲的印证,这更利于为广大人民群众营造安定、和谐的社会环境。

一峰梦想城:  
**“五一”嘉年华  
邀您来参与**

□记者 王河长 曹丹

**本报讯** “五一”假期即将来临,部分市民不能像往年一样外出游玩,那么,不妨来一峰梦想城。“五一”期间,一场精彩的嘉年华将在一峰梦想城营销中心闪亮登场。

据了解,一峰梦想城每个周末都会举行亲子互动活动。在即将来临的“五一”假期,一峰梦想城将推出周末主题活动“升级版”——“五一”嘉年华。此次嘉年华设有网红彩虹道、七彩积木王国、网红打卡点、茶点小房子、彩虹棉花糖等多个精彩互动活动,让孩子们在游戏中,锻炼交友、协作和动手的能力。

目前,“五一”嘉年华的各游乐设施已基本布置安装完毕,只待市民前来尽享欢乐时光。此次嘉年华活动旨在让广大市民第一时间了解一峰梦想城项目的与众不同,认识到一峰梦想城不止是一座购物中心、一个城市繁华高地,更是一种惬意、有温度的生活方式。

“五一”期间到访营销中心的市民均可免费参加此次嘉年华活动。当然,此次活动的主办方一峰梦想城也为想选房、购房的市民准备力度空前的优惠政策、丰厚的礼品。